
New Orleans i Louisiana, (USA) finner du 
170 km fra munningen til den kjente elven 
Mississippi. Byen er faktisk forholdsvis 
stor til å være i USA, selv om den har 
godt under en halv million innbyggere. 
Det er nemlig ikke slik at det finnes 
mengder av millionbyer i USA som 
mange tror.

New Orleans er en by kjent for 
livsbejaende uteliv, festivaler, musikk og 
moro. Jazz og kreolmusikk høres nær 
sagt over alt, men også annen musikk 
naturligvis. Dessverre er New Orleans 
også en hardt prøvet by, og da tenker vi 
ikke bare på de mange naturkatastrofene 
som har herjet byen, f.eks. orkanene 
Katrina og Rita i 2005. Nei, New Orleans 
sliter også med en stor andel fattige og 
arbeidsløse innbyggere.

Velkommen til

New Orleans
Kanskje er det kombinasjonen av byens 
kulturarv, og en hardt prøvet befolkning, 
som utgjør hovedårsaken til at New 
Orleans for mange er karnevalsby og 
festivalby nummer en i USA?   Turisme 
har tradisjonelt vært en av dens viktigste 
næringer, og ingen ting slår det årlige 
karnevalet Mardi Gras når det gjelder 
tilstrømning av turister.

New Orleans er på mange måter svært 
annerledes enn byene lenger nord, som 
f.eks. New York og Boston . Klimaet er 
også helt annerledes. Her kan det være 
skikkelig varmt hele vinteren. Men det 
har vært tilfeller av minusgrader. Det er 
med andre ord med temperaturen som 
med byen ellers; i New Orleans kan man 
aldri være helt sikker på hva man møter!
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Den internasjonale flyplassen i New 
Orleans er oppkalt etter jazzlegenden 
Louis Armstrong. Louis Armstrong 
New Orleans International Airport 
(IATA-kode: MSY) eies og drives av 
New Orleans kommune og er 
hovedflyplassen i New Orleans og  
omkringliggende områder. 

Flyplassen var opprinnelig oppkalt etter 
John Moisant, en test- og 
oppvisningspilot som tragisk nok 
omkom i en flystyrt. Louis Armstrong-
flyplassen er verdens nest 
lavestbeliggende internasjonale 
flyplass, kun "slått" av Amsterdam i 
Nederland . Flyplassen ligger ca 20 
kilometer west for sentrum av New 
Orleans.

Flyplassen har alle de fasiliteter du 
trenger og forventer. Vil du ikke ta ut 
penger via ATM-maskiner (minibanker) 
så skal du vite at det er en bank på 
flyplassen. Den stenger forholdsvis tidlig 
mandag til torsdag, (kl 1500), mens den 
på fredager stenger 1730. På 
helligdager og helgedager er banken 
stengt.

Det er ingen problemer å komme til og 
fra New Orleans. Det går Airport Shuttle 
som koster ca 100 kroner.  Alternativt 
kan du ta buss eller taxi til Union Station 
og fra der ta toget. 

Fly til
New Orleans

USA er jo bilens land og naturlig nok 
benytter mange seg av taxi. Fra 
flyplassen til Central Business District 
(CBD) i New Orleans koster drosjeturen 
i underkant av 200 kroner for en person. 
Legg til ca 70 kroner for hver ekstra 
passasjer. Taxi-holdeplassen finner du 
like ved der du henter bagasjen på 
flyplassen.

New Orleans Lakefront Airport (IATA-
kode: NEW) var tidligere den viktigste 
flyplassen for New Orleans. Den ligger 
kun 7 kilometer nordøst for byens 
forretningssentrum. I dag er det liten 
sjanse for at du lander her da flyplassen 
Lakefront Airport mest benyttes for 
chartertrafikk, privatjet og andre adhoc-
flyvninger.

Med flyselskaper fra USA som Delta Air 
Lines, Continental og United Airlines 
kommer du relativt sett rimelig fra det 
med billetter fra Oslo Gardermoen og 
Norge. Og du kan naturligvis benytte 
deg av en rekke Europeiske 
flyselskaper som f.eks. KLM, hvis du 
ønsker det.  Du må uansett beregne 
minst ett stopp på veien, og som oftest 
er det to mellomlandinger. Det finnes 
nemlig ikke direkteflyvninger fra Norge 
til New Orleans. 

Vanligvis ligger flyprisene mellom 5000 
kroner og 6000 kroner for en tur og 
returbillett hvis du er litt fleksibel på 
reisetidspunktet og er forholdsvis tidlig 
ute med å lete etter billetter.
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Det meste av New Orleans ligger 
mellom lagunesjøen Lake Pontchartrain 
i nord og en meander av Mississippi i 
sør. Byen kalles derfor også gjerne for 
the Crescent City, eller 
'Halvmånebyen'. Store deler av New 
Orleans ligger lavere enn elvens 
middelvannstand og er beskyttet med 
diker og pumpeverk. Under orkanen 
Katrina i august 2005 brast dikene flere 
steder og forårsaket en katastrofal 
oversvømmelse som resulterte i mange 
dødsfall og hjemløse og store 
materielle skader. Orkanen Rita i 
september samme år forårsaket 
ytterligere skader.

Mange flyttet permanent eller 
midlertidig ut av byen. I 2003 var 
innbyggertallet ca 500.000, mens det 
ved årsskiftet 2005/06 anslagsvis 
hadde endret seg til kun ca 150.000 
mennesker. Dette tallet er imidlertid 
beheftet med stor usikkerhet.

Historien til New Orleans
Byen ble anlagt av franskmenn i 1718. 
Fra 1764 til 1802 tilhørte New Orleans 
Spania, deretter igjen Frankrike til 
1803, da Louisiana-territoriet, landet 
mellom Mississippielven og Rocky 
Mountains, ble solgt til USA . En stor 
del av befolkningen nedstammer fra 
franske og spanske kolonister fra 1700-
tallet. Blant senere immigranter utgjør 
italienere en stor gruppe. Cajun-landet 

nordvest for byen har satt sitt preg også 
på byklturen, særlig innenfor 
kokkekunsten (Cajun cuisine). Cajuns 
(Acadians) er etterkommere av fransk-
kanadiere som ble forvist fra Nova 
Scotia og New Brunswick av britene 
under kolonikrigen (1754–1763).

Næringsstruktur i New Orleans
New Orleans er den viktigste havnen 
for Mississippistatene, og er frihavn fra 
1947. Petroleumsindustrien er av stor 
betydning for New Orleans, men også 
turisme har tradisjonelt vært en av 
byens viktigste næringer. Bl.a. har det 
årlige karnevalet Mardi Gras i årevis 
tiltrukket seg mange turister både fra 
inn- og utland..

Industrien bruker naturgass som 
energikilde og i New Orleans finner du 
bl.a. et av USAs største aluminiumverk 
(Kaiser), sammen med oljeraffinerier, 
petrokjemisk industri, oljemøller 
(bomullsfrø), tekstilindustri, sukker- o.a. 
næringsmiddelindustri. 

New Orleans har i dag 13 distrikter og 
72 såkalte "neigborhoods". Ikke alle er 
like interessante for turister, men siden 
byen ikke er så stor, så har du tid til å 
få med deg det meste. La oss også 
minne om at det finnes et norsk 
generalkonsulat og sjømannskirke i 
byen.
 

Bli kjent med
New Orleans
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French Quarter og 
Downtown
Det eldste og mest kjente nabolaget i 
New Orleans er the French Quarter 
sydøst i byen. Den gamle franske bydel, 
Vieux Carré, har trange gater og lave 
hus med smijernsgitter og frodige hager i 
bakgårdene. Dette er det opprinnelige 
sentrum av New Orleans, fra den 
gangen byen ble anlagt i 1718. 

Hjertet er Jackson Square, med 
Louiskatedralen og delstatsmuseet 
Cabildo, begge påbegynt i 1790-årene. I 
nærheten ligger det berømte 
grønnsaktorget French Market. 
Heldigvis ble dette området lite skadet 
av orkanen Katarinas herjinger i 2005.  
French Quarter strekker seg langs med 
Mississippi fra Canal Street til Esplanade 
Avenue, og inn mot byen til Nort 
Rampart Street. 

I French Quarter er det alltid liv og røre, 
med gateartister og musikere over alt. 
Den kanskje aller mest kjente gaten er 
Rue Bourbon eller Bourbon Street, 
som har fått sitt navn etter en fransk 
adelsfamilie. Og hva er så Bourbon 
Street mest kjent for? Sine mange 
utesteder så klart.

Downtown er historisk sett et nabolag 
som ligger langs med en arm fra 
Mississippi, øst for Canal Street. I 
årevis var New Orleans delt i et 
downtown og et uptown, hvor det 
franske dominerte downtown og det 
anglosaksiske styrte i uptown, det vil si 
på den andre siden av Canal Street. 
Etter 2. verdenskrig startet utviklingen 
av New Orleans for fullt og distrikter 
som Lakeview og Gentilly ble tilført 
ressurser.  Disse nyere bydelene har 
brede, rette gater med subtropiske 
beplantninger, i motsetning til hva man 
f.eks. finner i French Quarter.

Bourbon Street i French Quarter (New Orleans) er utelivets mekka.
Foto: Ray Devlin (cc-lisens) flickr
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Warehouse district
Nabolaget som kalles Warehouse 
District har fått sitt navn fra de mange 
handelshusene og grossistene som 
hadde tilholdsted her. Spesielt var 
aktivitetene store før containere ble 
vanlig på fraktbåtene. I dag er 
Warehouse District modernisert og et 
nabolag fullt opp av kunstgallerier, 
hoteller, restauranter, og naturligvis 
noen shoppingsentre.

I dag vil offisielle bykart inkludere både 
CBD og Warehouse District som en del 
av det såkalte downtown. Sammen med 
French Quarter utgjør dette distrikt 1 og 
er distriktet alle turister besøker.  

Det er en rekke severdigheter og 
attraksjoner i downtown og French 
Quarter. Og det er ikke bare historiske 
minnesmerker du finner her. Ikke minst 
vil sportfans gjerne besøke enorme New 
Orleans Superdome hvor blant annet 
NFL-laget New Orleans Saints spiller. 

Den viktigste parken i CBD ligger ved 
Lafayette Square og der finner du 
dessuten flotte gallerier. Lafayette 
Square eller Place Gravier som det het i 
gamle dager, ligger ved den store gaten 
Poydras Street, en gate som går 
parallelt med mer kjente Canal Street litt 
lenger nord.

Central 
City/Garden 
District
Garden District er et nabolag sør i New 
Orleans, og som ligger med St. Charles 
Avenue i nord, 1st Street i øst, 
Toledano Street i vest, og ikke minst 
kjente Magazine Street i syd. 

Garden District er stedet hvor du vil se 
mange av de best bevarte 
"sørstatsmansions" i hele USA. For å 
bli erklært å være en mansion eller 
herskapsbolig om du vil, må huset 
være på minst 8000 square feet eller 
740 kvadratmeter.

I Garden District finner du dessuten 
attraksjoner som 'the George 
Washington Cable House' i 1313 8th 
Street og den historiske synagogen 
Anshe Sfard. Commander's Palace 
som er en av de mest kjente 
restaurantene i New Orleans ligger 
også i dette distriktet. Adressen til 
restauranten er 1403 Washington 
Avenue.
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Lakeview Area og 
Lake Pontchartrain
New Orleans har store parker med 
yppig vegetasjon. For lengre utflukter 
kan du ta turen "bak" selve New 
Orleans. 

Der nordvest for sentrum, ved Lake 
Pontchartrain, er det nemlig både 
badestrender og forlystelsessteder. På 
veien til Lake Pontchartrain vil du 
dessuten antageligvis passere enorme 
City Park som er en gedigen grønn 
oase, med flere hyggelige spisesteder. 

City Park og Lakewood er blant flere 
neigborhoods som hører under 
Lakeview Area. Som du har forstått er 
dette stedet for friluftsområder, 
golfklubber og country houses. Dette er 
også området hvor du finner New 
Orleans University.

Er du i French quarter eller downtown 
kan du ved å gå Canal Street hele 
veien nordvestover komme til New 
Orleans Country Club, en rekke av 
byens mange gravplasser og med City 
Park rett nord.

Fra New Orleans Yach Club ved Lake Pontchartrain.
Foto: nola.agent (cc-lisens) flickr
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Det finnes godt med hoteller i New 
Orleans, både i antall og typer. Og 
prisene er ikke så ille, men her som 
andre steder blir det både trangt om 
plassen og høyere priser i høysesong. Et 
tidspunkt hvor det er rift om 
hotellsengene er naturligvis rundt Mardi 
Gras, det gigantiske karnevalet som 
foregår i februar.

Et enkelt råd når det gjelder overnatting i 
New Orleans er å bestemme seg for om 
du vil bo i byens Wharehouse-district, i 
CBD*/Downtown eller i The French 
Quarter.

French Quarter
Noen av de beste hotellene i byen finner 
du i the French Quarter. Elegante 
hoteller med god beliggenhet, og priser 
på øvre skala. To av de beste hotellene 
her er The Ritz-Carlton på 921 Canal 
Street, 5-stjerners naturligvis, og 4-
stjerners Omni Royal Orleans i 621 St. 
Louis Street.

Et litt rimeligere French Quarter hotell og 
noe av en favoritt er Bienville House 
Hotel.

Bienville House Hotel
Dette mellomstore 3-stjerners hotellet 
har både vanlige gjesterom og suiter. 
Adressen er 320 Decatur Street og her 
finner du også en ekte Luisiana café 
hvor hotellet serverer frokost til de som 
er så heldig å få plass i ett av de 83 
rommene hotellet har å by på.

Hoteller i
New Orleans

The Warehouse District
Ikke langt fra Riverwalk Marketplace 
og the Morial Convention Center 
finner du hotellene som tilhører The 
Warehouse District. Det er mange 
som foretrekker å komme seg litt bort 
fra livelige French Quarter. Også i 
The Warehouse District er det mange 
gode hoteller.

Hotel New Orleans
Dette seks etasjers hotellet i 881 
Convention Center Boulevard byr på 
elegante innredede rom i et totalt 
røykfritt miljø og er kategorisert som 
et 3-stjerners hotell. Beliggenheten 
gjør at det er gåavstand til French 
Quarter eller for den saks skyld 
museet om 2. verdenskrig. Naturligvis 
er trådløst internett tilgjengelig for 
hotellets gjester.
 
Downtown og CBD
Downtown i New Orleans byr på 
mindre hoteller, gjerne i privat eie og 
av god standard. Faktum er at noen 
av de mest luksuriøse hotellene i New 
Orleans er her. For deg som ikke har 
"ubegrenset" budsjett så foreslår vi 
hotellet Hampton Inn. Mer for 
pengene er det vanskelig å få!
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Hampton Inn i CBD er kjent for sin 
vakre bygning og hyggelige lobby, og 
har mange store rom. Avstanden til 
Canal Street og French Quarter er ikke 
avskrekkende. Grei frokost og en 
hyggelig atmosfære får du på kjøpet på 
dette 3-stjerners hotellet. Adressen er 
226 Carondelet Street. NB! Husk at det 
er flere hoteller som heter Hampton Inn 
i New Orleans.

Mardi Gras og hotell
For deg som besøker New Orleans i 
forbindelse med Mardi Gras, så forsøk 
å få deg hotell langs med paraderuten. 

To valg er:

Parc St. Charles
Dette er et Best Western Hotel, som 
befinner seg i 500 The Parc Street, og 
det er midt i paraderuten, og i hjertet av 
Downtown. Hotellet har 123 rom. 
Hotellet karakteriseres som et sted 
mellom 2 og 3 stjerner.

The Columns Hotel:
Dette er et lite hotell med en lang historie, 
med beliggenhet på 3811 St. Charles 
Avenue, der hvor paradene starter. Har du 
veranda i front av dette 3-stjerners hotellet 
kan du sitte der og se opptogene passere. 
Og ikke minst, The Columns Hotel har en 
av byens beste barer.

Spesielt hotell i New Orleans

The Roosevelt Hotel er et Waldorf 
Astoria Collection Hotel og befinner seg i 
123 Baronne Street. 

The Roosevelt har en perfekt beliggenhet 
for både "business" og "pleasure". Her får 
du alt av fasiliteter, selv om de "lærde" 
krangler om dette er et 4-stjerners hotell 
eller 5-stjerners hotell.

Roosevelt Hotel er et klassisk luksushotell i New Orleans
Foto: Infrogmation of New Orleans (cc-lisens) Flickr
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Selv om New Orleans ikke er noen 
motemetropol på linje med f.eks. New 
York City eller Paris, vil langt på vei de 
fleste bli fornøyd med tilbudet av 
shopping.  Ikke minst kan du finne 
herlige markeder, enten det nå er for 
frukt og grønnsaker, brukte 
gjenstander, masker og kostymer eller 
for den saks skyld voodoo-artikler. 

New Orleans byr også på flotte gallerier 
og store shoppingsentre. Og naturligvis 
skal du vite at dersom du handler i 
spesielle butikker, så vil du få refundert 
merverdiavgiften. Utlendinger handler 
nemlig skattefritt i New Orleans.

Tax Free shopping i New Orleans
I Louisiana får du refundert sales tax og 
noen ganger også local tax. 

Shopping i
New Orleans

Ikke alle butikker kan tilby slike 
tjenester, så se etter merket med Tax 
Free. Du må ha gyldig pass og ikke 
være på en reise som varer lenger enn 
90 dager for å få skattene refundert.

De to stedene du får refundert skatten 
er på Louis Armstrong International 
Airport og i The Riverwalk Shopping 
Center. Møt opp i god tid før flyet går 
og husk kvitteringene hvis du vil 
forsøke å få refundert skatten på det du 
har shoppet!

Royal Street i New Orleans
Ikke langt fra turistmagneten Bourbon 
Street finner du gaten Royal Street 
med alle sine antikvitetsbutikker, 
gullsmeder og kunstgallerier. Har du 
god råd bor du dessuten kanskje i et 
hotell som holder til i denne gaten.

Varmt for nissen selv i desember. Dette fra et kunstmarked i New Orleans.
Foto: Infrogmation of New Orleans (cc-lisens) Flickr
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Eller kanskje spiser du middag på en av 
de gode restaurantene her. Uansett er 
Royal Street et av de finere strøkene i 
French Quarter, og en gate som er verdt 
et besøk enten du skal shoppe eller 
ikke.

Magazine Street i New Orleans
Denne kjempelange gaten er full av 
såkalte boutiques, med moteklær og 
annet som er trendy, i tillegg til 
håndverksbutikker og antikvitetsbutikker. 
Magazine Street har alltid tiltrukket seg 
både de rike og de mer bohemaktige 
fastboende. Til sammen skaper disse 
folkegruppene og miksen av butikker, 
cafeér og uteliv, en atmosfære som 
shoppingglade turister elsker!  Dette er 
også et hyggelig sted å være for å 
kjenne pulsen på New Orleans.

Spesielt å handle i New Orleans

Voodoobutikker i New Orleans
Når du er i New Orleans må du selvsagt 
få med deg noe som vitner om byens 
lange voodoo-historie. Mange suvenirer 
er naturlig nok knyttet opp mot Mary 
Laveau, les mer under attraksjoner i 
New Orleans. En utvalgt voodoo-butikk 
er Marie Laveau House of Vodoo. Du 
finner denne butikken i 739 Bourbon 
Street i French Quarter.

Kostymebutikker i New Orleans
Noe annet som er spesielt for New 
Orleans er alle maske- og 
kostymebutikkene. Det er jo ikke for 
ingenting at den store Mardi Gras feires 
nettopp i New Orleans. Besøk Masks & 
Make Believe i 1 Poydras Street, Level 
C i The Riverwalk Mall eller butikken 

 Le Garage Antiques and Clothing i 
1234 Decatur Street, French Quarter.

Markeder i New Orleans
Det beste grønnsaks- og matmarkedet i 
New Orleans er nok Crescent City 
Farmers Market. Her er delikatesser og 
flotte råvarer over alt. Lokale 
kjøkkensjefer stiller opp og 
demonstrerer sine talenter med 
tilhørende smaksprøver til besøkende. 
På Crescent City Farmers Market er det 
alltid liv og røre og markedet er verdt å 
besøke også som en liten 
turistattraksjon.

Shoppingsentre i New Orleans

The Riverwalk Shopping Center
The Riverwalk Shopping Center var en 
gang en del av verdensutstillingen som 
Louisiana arrangerte i 1984, men ble i 
1986 et fullblods og gedigent 
shoppingsenter. Adressen er 1 Poydras 
Street ved Mississippi River.

Jax Brewery
Jax Brewery er et landemerke i New 
Orleans. En gang var dette et bryggeri, 
(for Jax Beer naturligvis). I dag er Jax 
Brewery et shoppingsenter med 
anerkjente butikker, i tillegg til å huse et 
bryggerimuseum. Mange anser dette 
shoppingsenteret som et av de beste i 
USA.  Adressen er 600 Decatur Street i 
French Quarter.

Canal Place
333 Canal Street i French Quarter er 
adressen til dette shoppingsenteret. 
Canal Place er nabo til det store 
Aquarium of the Americas og derfor 
flittig besøkt av turister på vei til eller fra 
akvariet. Her er nok butikker for alle i 
familien.

http://www.reiseplaneten.no/
http://www.reiseplaneten.no/


 De beste reiseguidenewww.reiseplaneten.no 

Copyright www.reiseplaneten.no - ledende på reiseinformasjon på Internett!
Planeten.noR

ei
se

11

Hvis det finnes et eget kjøkken for USA så 
må det være den lokale maten du får i 
Louisiana og dermed også i New Orleans. 
Gjennom århundrer har innvandrere fra 
forskjellige kulturer og nasjoner, ikke minst 
afrikanske slaver og franske immigranter, 
bidratt til at denne sørstaten har fått sin 
'Louisiana cooking'. 

Louisiana Cooking er bruddstykker av 
kreol-kjøkken og Cajun-kjøkken. 
Opprinnelig gikk det førstnevnte for å være 
litt finere, siden det ble utviklet av 
afrikanere som laget maten hos rike 
plantasjeeiere. Cajunkjøkkenet var jo 
"bare" bondekost med franske aner.

Louisiana-maten kjennetegnes ved å være 
sterk, uten at den på noen måte kan 
sammenlignes med maten du f.eks. får i 
India. Paprike, chili, selleri, løk og ikke 
minst hvitløk, er nærmest obligatoriske 
ingredienser i den lokale maten i New 
Orleans.

Spise i
New Orleans

Hva skal man spise i New Orleans?
I New Orleans finnes noe for alle. Og 
denne gang er det mer enn en floskel. 
For du finner selvsagt alle de vanlige 
fastfoodkjedene og internasjonale 
restaurantene, og også den samme 
kjedelige hotellmaten, i New Orleans 
som i en hver annen storby. 

Men i tillegg får du herlige retter fra 
det lokale Louisiana-kjøkkenet. 
Krydrete cajun-pølser er et must. Og 
selvsagt må du smake retten som 
personifiserer maten i New Orleans, 
nemlig 'Jambalaya'. Jambalaya er en 
tallerken med reker, kylling, skinke, ris 
og de alltid tilstedeværende 
ingrediensene selleri, løk og chili. 
Jambalaya er en veldig god rett som 
du får på "alle" cajun-restauranter. 

Til dessert må du bare velge Bananas 
Foster som naturlig nok består av 
bananer. Disse er badet i smør, stekt, 
sukret og påført en dose med bl.a. 
kanel, cognac, ja du leste riktig - og 
vaniljeis.
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Red Fish Grill
Du kan ikke være i New Orleans uten 
å ha spist sjømat. Da finnes det 
knapt bedre valg enn Red Fish Grill i 
115 Bourbon Street, en gate du 
uansett vil besøke. 

Restauranten har samme eier som 
Ralph's on the Park og mange 
restaurantkritikere hevder dette er 
New Orleans beste sjømatrestaurant 
for deg som vil spise uten å ta på deg 
dress eller kjole, og i samme slengen 
måtte bruke hele feriebudsjettet på 
mat. 

Commanders Palace
Dette er en nærmest legendarisk 
restaurant som befinner seg i Garden 
District. Den turkise og hvite 
Victorianske bygningen er et 
kjennetegn for folk flest. Her har 
festmåltider blitt servert siden 1880. 
Få jazz-brunsj lørdager og søndager, 
eller spis lunsjen her på hverdager 
mellom 1130 og 1400 eller middag 
hele uken fra 1830 til 2200. NB! 
Stengt under Mardi Gras. Adressen 
er 1403 Washington Avenue. 

Utvalgte restauranter i New 
Orleans

Café Amelie
Her er det enkle retter som salat og 
sandwich. Men godt er det, og stedet 
er populært. Spisestedet ligger vakkert 
til i French Quarter, i et gammelt 
ærverdig hus. Adressen er 912 Royal 
Street. Hit kommer både fastboende 
og turister!

Steamboat Natchez
Hva med å kombinere et 2-timers 
cruise med middag? Maten serveres 
akkompagnert av gladjazz. 
Middagscruiset har avgang kl 1900 fra 
Toulouse Street Wharf rett i mot 
Jackson Square. Dresskoden er 
casual.

Ralph's on the Park
Denne restauranten har utallige 
utmerkelser for sin meget gode lokale 
New Orleans mat. Skikkelig 
sørstatsgjestfrihet møter deg fra første 
stund og menyen spenner over en 
rekke retter. Restauranten er nabo 
med byparken i New Orleans. Adresse 
900 City Park Avenue.
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Det er vel et faktum at New Orleans ikke 
akkurat er det første stedet du tenker på 
når du vil reise på ferie med barn, men det 
finnes nok av gode alternativer i denne 
byen til å gjøre ferien vellykket for alle i 
familien. Vi har ingen problemer med å 
anbefale ferie med barn i New Orleans, 
forutsatt at du ikke reiser til byen for å 
feste under Mardi Gras eller ønsker å 
tilbringe mesteparten av tiden i og rundt 
Bourbon Street!

New Orleans har som New York en utrolig 
stor grønn oase av en bypark. City Park 
ligger ikke lange veien fra Downtown og 
byr på muligheter for båttur med fisking, 
spennende oppdagelsesturer til fots og tur 
med miniatyrtog. Her er også et flott 
lekeland hvor barna kan utfolde seg. 
Parken er åpen alle dager med unntak av 
mandager, og fra ca 1000 til 1700, med 
langdag torsdag, (stenger 2030).

Ingen barn vil klage over maten i USA. Og 
New Orleans er ikke noe unntak. Alle 
kjente kjeder og typer av matretter finner 
du i denne byen. Og restaurantene har 
ingen problemer med barn, uansett om det 
er en fin og dyr restaurant, eller en enkel 
fastfood-café. 

Dyreparker i New Orleans
Alle barn elsker dyr av forskjellig slag. Og i 
New Orleans blir dette behovet dekket fullt 
ut. The Aquarium of the Americas som 
ligger ved foten av Canal Street regnes for 
å være blant de beste akvariene i hele 
USA. 

Åpningstider er tirsdag til søndag fra 
1000 til 1700. Regn med i overkant av 
100 kroner per inngangsbillett for 
voksne og ca halv pris for barn. Er du 
interessert i livet i havet, så er dette 
stedet. 

Vil du se andre typer dyr, så tar dere 
turen til The Audubon Zoo som er en 
virkelig flott dyrepark. Ikke minst er 
sumpområdet med alligatorene svært 
populære hos de tilreisende. Eget 
opplegg med frokost for barnefamilier 
hver morgen mellom 0800 til 1000. NB! 
Barnet må være over 2 år.  

Barnemuseet i New Orleans
The Louisiana Children's Museum er 
navnet på et museum beliggende i 420 
Julia Street og som har målrettet sin 
utstilling mot barn. Interaktive utstillinger 
gjør besøket både opplysende og 
morsomt. Louisiana Children's Museum 
er åpent alle dager med unntak av 
mandager fra 0930 til 1630. Ca 50 
kroner i inngangspenger.

Innsektsmuseet i New Orleans
Et av de nyeste museene i New Orleans 
er The Audubon Insectarium, og 
naturligvis er det innsekter og andre 
småkryp som finnes her. Og flere av 
disse krabatene finner du ikke noe 
annet sted i USA. Sjekk edderkoppene, 
sommerfuglene og alle verdens rare og 
underlige innsekter. Adressen er 423 
Canal Street (US Custom Building). 
Museet har dessuten restauranter hvor 
det er morsomt å ta en lunsj. Åpent fra 
1000 til 1800 alle dager med unntak av 
mandager. Pris ca 100 kroner for 
voksne og ca 30 % rabatt for barna.

Med barn i   
New Orleans

http://www.reiseplaneten.no/
http://www.reiseplaneten.no/


 De beste reiseguidenewww.reiseplaneten.no 

Copyright www.reiseplaneten.no - ledende på reiseinformasjon på Internett!
Planeten.noR

ei
se

14

Leiebil er nærmest et "must" når du er i 
USA. Og som du sikkert allerede vet er 
landet veldig godt tilrettelagt for bil. Og 
det er vesentlig rimeligere å leie bil i 
USA enn i Norge. Men husk å riktige  
forsikringer. Det er faktisk ofte billigst å 
kjøpe hjemmefra, og gjerne via 
Internett, for da vil du som regel få  
nødvendige forsikringene inkludert.

Du kan bruke ditt norske førerkort 
dersom oppholdet i USA ikke strekker 
seg utover seks måneder. Hvis du ikke 
har kjørt bil utenfor Norden før, kan det 
være litt skremmende å komme rett ut 
på motorveier med åtte filer i hver 
retning og tung trafikk på alle kanter. 
Men skiltingen i USA er forbilledlig.  Du 
får tydelig beskjed lang tid i forveien om 
hvilken fil du skal ligge i for å komme til 
rett sted. 

På den vanlige motorveien er det 
oftest 2-3 filer i hver retning. Alle filer 
brukes fritt, det vil si at amerikanerne 
bruker samtlige filer og svinger 
mellom bilene, og ikke som i f.eks. 
Tyskland hvor venstre fil er 
forbikjøringsfil.

Veiene er av veldig bra standard 
nesten uansett hvor du skal. Du 
ender ofte opp med å bruke mindre 
tid enn beregnet siden man kan holde 
jevn høy fart på de fleste interstates, 
og da sluker man kilometer.

Leiebil i
New Orleans

Houston er den viktigste byen i staten Texas. Der hvor «alt» er størst
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Houston i Texas
Avstanden mellom New Orleans og  
Houston er ca 560 km, og kjøretid er 
ca 5 t. 30 min.

Ta turen til den viktigste byen i staten 
Texas der "alt" er størst og best. 
Houston er nemlig den største byen i 
Texas og dessuten den 4. største 
byen i USA. Byen har masse å tilby 
tilreisende turister, men husk at 
sommeren er veldig varm og air 
condition er obligatorisk både i bil og 
der du overnatter.

Houston har ca 2.2 millioner 
innbyggere. Byen er multikulturell og 
består av folk fra nær sagt alle 
nasjoner. Kulturlivet i Houston er 
svært aktivt og museumsdistriktet i 
byen tiltrekker årlig mer enn 7 
millioner besøkere. Byens musikk- og 
teaterscener tilbyr et bredt spekter av 
forestillinger og show, og knapt noen 
annen by kan tilby maken til 
scenekunst. Houstons største 
turistattraksjon er Space Center 
Houston, som er det offisielle 
besøkssenteret til NASA.

Jackson Mississippi
Avstanden mellom New Orleans og 
Jackson er ca 328 km

Har du noen gang drømt om o oppleve 
staten Mississippi, så må du bare 
besøke Jackson. Det er statens 
hovedstad og naturlig nok også største 
by. Jackson ligger ganske midt mellom 
storbyene Dallas i vest og Atlanta i øst. 

Jackson ble grunnlagt i 1821. Byen er 
stolte av sin mat, sin musikk og ikke 
minst sine mange attraksjoner. Det være 
seg seg the Russell C. Davis 
Planetarium eller the Jackson Zoo, 
som forøvrig har vært etablert siden 
1919.

Jackson er også stedet som baseball-
fans valfarter til. Her ligger nemlig 
Mississippi Sports Hall of Fame and 
Museum, ansett som et av landets 
beste museer for baseball.
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Sport i USA er ikke som i Europa. Her 
er det de Amerikanske idrettene som 
er store og betyr noe. Fotball er til 
tross for gjesteopptredener av kjente 
stjernespillere, en liten sport i USA. Og 
det er ikke spesielt annerledes i New 
Orleans. Men byen er imidlertid 
ypperlig å besøke for å se noen av de 
store idrettene landet har å by på.

Her kan du oppleve både NFL og NBA 
gjenom New Orleans Saints i 
Amerikansk fotball (NFL) og New 
Orleans Hornets i Basketball (NBA).

Amerikansk fotball
New Orleans Saints er et av USAs 
aller beste fotball-lag, (Amerikansk 
fotball), og vinnere av Superbowl i 
2010. Hjemmebanen heter Louisiana 
Superdome, og den ligger i 1500 
Sugar Bowl Drive. Stadion tar opp til 
72.968 tilskuere når det er fotballkamp.

Basketball i New Orleans
New Orleans har en rekke gode 
basketballag. Det aller beste laget 
heter New Orleans Hornets og de 
spiller i USAs øverste liga, NBA. 
Hjemmebanen heter New Orleans 
Arena, som befinner seg i 1501 Girod 
Street. New Orleans Arena har ca 
18500 sitteplasser. Arenaen er også 
vertskap for andre 
idrettsarrangementer og konserter.

Baseball i New Orleans
New Orleans har ingen lag i øverste 
serien for baseball. Men naturligvis 
finner du flere andre baseballag i 
lavere divisjoner og ikke minst 
collegebaseball og tilsvarende i New 
Orleans.

Golf i New Orleans
Golfen har ikke sin hovedstad i New 
Orleans, men noen meget gode baner 
finner du allikevel her. Zurich Classic, 
som er en del PGA-touren og som 
vanligvis spilles i mars og/eller april, 
arrangeres i New Orleans.  

To av de beste golfbanene er å finne 
på Lakewood Golf Club og English 
Turn Golf & Country Club. Lakewood 
Golf Club byr på en par 72 bane som 
ligger rett utenfor sentrum. Adressen 
er 4801 General Degaulle Drive.  
English Turn Golf & Country Club har 
også en flott par 72 bane. Som for 
Lakewood ligger English Turn Golf & 
Country Club rett utenfor sentrum av 
New Orleans. Adressen er 1 
Clubhouse Drive.

Hestesport i New Orleans
Vil du oppleve hestesport av høyeste 
klasse så besøker du the Fair Grounds 
Race Course. Dette er USAs tredje 
eldste racingbane for hester, åpnet i 
1852. Er du ikke vant med galopp så 
kan vi garantere deg en minneverdig 
opplevelse på the Fair Grounds Race 
Course.

Sport i
New Orleans
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Det er nok av attraksjoner og 
severdigheter i New Orleans. For 
mange er det festivalene og alle 
konsertene som holdes nær sagt 
kontinuerlig i byen, som er den aller 
største attraksjonen.  

Atter andre søker turer på mektige 
Missisippi eller jakter på spor av den 
gamle Vodoo-tradisjonen. Men du 
som vil besøke flotte museer, 
fornøyelsesparker eller slappe av i 
fine parker, får også ditt i New 
Orleans!

City of the Dead - St Louis 
Cemetery
Det høres skummelt ut, og navnet 
lyver ikke. Her henspeiles det til den 
mest kjente gravlunden i New 
Orleans, nemlig St. Louis Cemetery, 
og hvor du blant mange finner 
gravstenen til Mari Laveau, 
vodoodronningen av New Orleans. 

Husk at New Orleans befinner seg på 
sumpområder, og det var slett ikke 
lett for folk i gamle dager å begrave 
sine døde. Derfor ser gravplassene ut 
som de gjør, med tykke murer rundt, 
og hvor enkelte gravstener er store 
som små hus. Det finnes i alt 42 
gravlunder i og rundt New Orleans.

Attraksjoner i
New Orleans

City Park
City Park er en stor grønn og fredlig 
oase med store eiketrær og et sted 
som egner seg ypperlig til å koble vekk 
dagliglivets stress og mas. Parkens 
område huser museer og en botanisk 
hage, så det er nok å oppleve her. 
Adressen er 1 Palm Drive.

Audubon Zoo
Alle byer med respekt for seg selv har 
en ordentlig dyrehage. Og da tenker vi 
på en dyrehage som legger forholdene 
til rette for dyrene og lærer folk opp til å 
behandle naturen med respekt. 
Akkurat en slik dyrehage som du finner 
i New Orleans, nærmere bestemt ved 
6500 Magazine Street.

Aquarium of the Americas
De fleste av oss elsker gode akvarier 
og med sitt store utvalg av maneter og 
haier fascineres vi av Aquarium of the 
Americas i New Orleans. Her er det 
nok å se på for hele familien.  
Adressen er 1 Canal Street.
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Louisiana Barnemuseum
Barnemuseet eller Louisiana Children's 
Museum om du vil, er et hyggelig sted 
å besøke for hele familien. Her er ofte 
evenementer, festivaler og 
sommercamp! Museet byr på 30000 
kvadratmeter med leker og utstillinger.

Åpent året rundt fra omtrent 0930 til 
1630, (en time lenger om sommeren). 
Adressen er 420 Julia Street.  
Inngangspris ca 50 kroner.

St. Louis Cathedral
Denne kirken fra 1720 er den eldste 
aktive katedralen i hele USA. I 1964 
fikk kirken status som basilica, noe det 
kun finnes femten av i landet. St. Louis 
Cathedral troner over Jackson Square 
og den er både historisk og religiøst 
viktig for New Orleans, som jo er en 
katolsk by. Adresse 615 Père Antoine 
Alley.

Museet om 2. verdenskrig
Vil du oppleve og lære om 
verdenskrigen slik amerikanerne 
oppfatter den, så har du anledning i 
New Orleans. Her finner du nemlig 
National World War II Museum med 
mange objekter, bilder, tekster og 
annet som forteller om invasjonen i 
Normandie i Frankrike og krigen mot 
Japan. 

Adressen er 945 Magazine Street og 
åpent hver dag året rundt fra 0900 til 
1700.

Katedralen i New Orleans finner du ved Jackson Square.
Foto: Chris O'Neal (cc-lisens) Flickr
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De beste reisetipsene får 
du hos
Reiseplaneten.no 
Erfarne reiselivsfolk 
presenterer hver uke       
nye reiseguider. Alle 
reiseguider kan gratis 
lastes ned av deg og 
brukes til inspirasjon før 
reisen, hjelp under reisen 
og til gode minner etter 
reisen.

R
ei

sePlaneten

I tillegg finner du nyttige reisetips fra oss i 
Reiseplaneten, fra reisende over hele 
verden og fra gode og troverdige 
nettsteder og reisemagasiner.

Kjøp fly, hotell og leiebil på våre sider, 
billig og trygt. Se våre søkemotorer som 
finner beste flypris, hotellpris og leiebilpris 
blant alle større leverandører, reisebyråer 
og operatører.

Har du registrert deg for gratis 
nyhetsbrev?
Vær den første til å vite! Motta våre 
inspirerende nyhetsbrev uten noen 
forpliktelser. Her er reisequiz, reiseguider, 
tips og mye mer!
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